

---

## Protokoll för Datasektionens styrelsemöte 2010-03-29

---

**Datum: 2010-03-29**

**Tid: 16:20**

**Plats: Ludd**

**Organisationsnummer: 012034-3124**

**Närvarande:**

Sebastian Själin	Ordförande
Marcus Söderqvist	Vice Ordförande
Anton Svensson	Informationsansvarig
Håkan Therén	Arbetsmarknadskontakt
Johan Hedblom	Kassör
Mattias Bergström	STV-ordförande

**Formalia**

- §1. Mötet förklarades öppnat av ordförande Sebastian Själin
- §2. Mötet ansågs behörigt
- §3. Sebastian Själin valdes till mötesordförande
- §4. Sittande informationsansvarig Anton Svensson valdes till mötessekreterare
- §5. Vice Ordförande Marcus Söderqvist valdes till justerare
- §6. Dagordningen fastställdes utan ändringar
- §7. Inga bordläggningar
- §8. Inga adjungeringar

**Tidigare bordläggningar**

---

Sebastian Själin  
Ordförande Datasektionen LTU

---

Anton Svensson  
Informationsansvarig Datasektionen LTU

---

Marcus Söderqvist  
Vice Ordförande Datasektionen LTU

## Information

- §9. Vad har vi gjort sen sist
- Ordförande Sebastian Själín:**  
Haft möte med NPG.
- Vice Ordförande Marcus Söderqvist:**  
Haft möte med NPG.
- XP-el ordförande Max Wisten:**  
Haft kretskorts-kurs för medlemmarna.
- Arbetsmarknadskontakt Håkan Therén:**  
Börjar bli klar med Accenture lanet. Kollar på mingelkväll också.
- STV-ordförande Mattias Bergström:**  
Anordnat TV-spels kvällen.
- Informationsansvarige Anton Svensson:**  
Gjort affisch med Sebastian Själín.
- Kassör Johan Hedblom.**  
Skött den dagliga verksamheten, träffat kassörsgruppen. Ska ha möte med revisorerna nästa vecka. Har sett över nästa års budget.

## Beslut

### Diskussion

- §10. **Datasittningen**  
Affischer är klara. Gyckel planers. Mat bestämd. Ska se om Joel och Svejide vill toasta.
- §11. **Årsmötet**  
Måste göra verksamhetsplan och liknande för nästa års styrelse.
- §12. **Arbetsmarknadskvällar**  
Lanet är på gång, Minglekväll är under förundersökning.
- §13. **Syjunta**  
Johan och Marcus är ansvariga.
- §14. **Phösarutbildningen**  
Sebbe och Sandra går,
- §15. **Nolleperioden**  
Ser bra ut.

---

Sebastian Själín  
Ordförande Datasektionen LTU

---

Anton Svensson  
Informationsansvarig Datasektionen LTU

---

Marcus Söderqvist  
Vice Ordförande Datasektionen LTU

§16 **Rutiner för kursutvärdering**  
Vi kolla med Assiye om hon har koll.

§17 **Vad skall vi göra till nästa gång/innan årsmötet**  
Fixa fram toastar till sittningen. Ordna gyckel. Ordna en affisch för lanet. Lägga upp information på hemsidan.

§18 **Övriga frågor**

**Avslutande formalia**

§19. **Nästa möte innan årsmötet.**

§20. **Mötet avslutades av Sebastian Själin**

---

Sebastian Själin  
Ordförande Datasektionen LTU

---

Anton Svensson  
Informationsansvarig Datasektionen LTU

---

Marcus Söderqvist  
Vice Ordförande Datasektionen LTU